RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) T. A 2020/2021

SEKOLAH : SMA Negeri 1 Sungai Loban
MAPEL/KELAS/SEMESTER : EKONOMI/X/1(GANJIL)
MATERI : PENDAPATAN NASIONAL
ALOKASI/PERTEMUAN : 8 JP (3 X 4 JP)/Pertama

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Memahami Pengertian pendapatan Nasional
2. Memahami manfaat pendapatan Nasional
3. Memahami komponen-komponen pendapatan Nasional
B. APLIKASI YANG DIGUNAKAN:
1. Whatshapp (Wa)
2.Google Classroom
C. SUMBER BELAJAR
1. Buku ekonomi kelas X dan buku lainnya yang relevan
2. Sumber belajar lainnya menggunakan internet
D. PERSIAPAN PEMBELAJARAN
1. Guru membuat group whatshapp (wa) kelas
2. Guru membagikan link google classroom di group wa kelas
3. Guru memberikan informasi persiapan siswa dalam mengikuti proses pembelajaran
daring
E. LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN
1. Kegiatan Awal
a. Membuka kelas virtual (google classroom) dengan link yang sudah di informasikan
kepada siswa
b. Berdoa, Mengabsen dan mengecheck keadaan siswa
c. Apersepsi
2. Kegiatan Inti
a. Siswa bergabung dalam google classroom untuk mengikuti proses pembelajaran
b. Guru mensharekan tujuan pembelajaran yang akan dicapai dalam pertemuan hari
ini
c. Guru mensharekan materi pembelajarannya terdiri dari pengertian pendapatan
nasional, manfaat pendapatan nasional serta komponen-komponen pendapatan
nasional
d. Guru meminta siswa untuk memahami materi dan membuat manfaat pendapatan
terutama pendapatan Rumah Tangga pada masa covid-19.
3. Kegiatan Akhir
a. Guru dan siswa membuat kesimpulan dari materi yang dipelajari pertemuan hari ini
b. Siswa mengerjakan Post test untuk mengetahui pemahaman siswa
F. PENILAIAN PEMBELAJARAN
Tes tertulis : Kuis tentang Pendapatan Nasional
Produk : Manfaat pendapatan terutama pendapatan Rumah Tangga pada masa covid-19.

Sungai Loban, 31 Agustus 2020

Mengetahui,
Kepala SMA Negeri 1 Sungai Loban Guru Mata Pelajaran Ekonomi
Samidi, M. Pd. rwir% Desiadi, M.Pd.
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) T. A 2020/2021

SEKOLAH : SMA Negeri 1 Sungai Loban
MAPEL/KELAS/SEMESTER : EKONOMI/X/1(GANJIL)
MATERI : PENDAPATAN NASIONAL
ALOKASI/PERTEMUAN : 8 JP (3 X 4 JP)/Kedua

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Memahami Pengertian pendapatan Nasional
2. Memahami manfaat pendapatan Nasional
3. Memahami komponen-komponen pendapatan Nasional
B. APLIKASI YANG DIGUNAKAN:
1. Whatshapp (Wa)
2. Google Class
C. SUMBER BELAJAR
1. Buku ekonomi kelas X dan buku lainnya yang relevan
2. Sumber belajar lainnya menggunakan internet
D. PERSIAPAN PEMBELAJARAN
1. Guru membagikan link Google Class di group whatshapp (wa) kelas
2. Guru memberikan informasi persiapan siswa dalam mengikuti proses pembelajaran daring
E. LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN
1. Kegiatan Awal
a. Membuka kelas virtual (Google Class) dengan link yang sudah di informasikan kepada
siswa
b. Berdoa, Mengabsen dan mengecheck keadaan siswa
c. Apersepsi
2. Kegiatan Inti
a. Siswa bergabung dalam Google Class untuk mengikuti proses pembelajaran
b. Guru menampilkan tujuan pembelajaran yang akan dicapai dalam pertemuan hari ini
¢. Guru menampilkan PPT dan video materi pembelajaranya terdiri dari memahami
konsep dan metode perhitungan pendapatan nasional
d. Guru menjelaskan materi secara ringkas dan jelas.
e. Guru meminta siswa untuk memahami materi dan memilih salah satu kasus disekitar
tempat tinggalnya untuk dianalisis dan kemudian mendiskusikan hasil analisis mereka.
3. Kegiatan Akhir
a. Guru dan siswa membuat kesimpulan dari materi yang dipelajari pertemuan hari ini
b. Siswa mengerjakan Post test untuk mengetahui pemahaman siswa
F. PENILAIAN PEMBELAJARAN
Tes tertulis : Kuis tentang metode perhitungan pendapatan nasional
Produk . Siswa dapat memahami dan menghitung tentang metode perhitungan pendapatan
nasional dengan berbagaimetode perhitungan

Sungai Loban, 31 Agustus 2020

Mengetahui,

Kepala SMA Negeri 1 Sungai Loban Guru Mata Pelajaran Ekonomi
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